個人情報の利用目的とお取り扱いについて

尼崎商工会議所では、登録された個人情報に関して、プライバシーの保護に最大限 の注意をはらっております。

利用目的に関するご案内に関しましては以下のとおりに定めます。

1.お客様情報の利用目的

- ・モニター体験会のお申込の確認やアンケートをお届けし回収するため
- ・メールマガジン配信サービスのお申込の確認やメールマガジンを配信するため
- ・ご応募いただいたモニター体験会に必要なものをお送りするため
- ・ご応募いただいた懸賞などに対する景品等をお送りするため
- ・モニター体験会への登録の確認やサービスを提供するため
- ・尼崎商工会議所のサービスなどに関する満足度を調査するため
- ・統計的に処理した情報を集約し調査結果として公表するため
- ・お客様のご利用情報を把握し、サービスの改善や新サービスの開発に役立てるため
- ・メールマガジン・イベント案内や、その他各種サービスの御案内をお届けするため
- ・調査のご協力や各種イベントへのご参加のお願いや、その結果などをご報告するため
- ・サービスやウェブサイトのご利用状況を把握し、尼崎商工会議所をはじめ皆様に有益と思われる企業や団体の情報などをお届けするため
- ・地方公共団体等からの委託事業に関して取得した情報について委託者たる地方公共 団体等に提供するため
- (注1)利用目的は、現時点においては利用していないものも含め、今後利用する可能性のある内容を記載しております。
- (注2)取得の状況からみて利用目的が明らかであると認められる場合等、法の定めがある場合には利用目的を明示・通知・公表しない場合があります。
- (注3)利用者の皆様が自ら開示した情報は公開情報となりますので、ご了承ください。

2.登録された情報の利用範囲

商工会議所では目的達成に必要な範囲に限って、お客様情報の利用を行います。 調査依頼企業に個人が特定される情報の開示は行わず、統計処理した結果のみ開示 します。

3.商工会議所では目的達成に必要な範囲に限って以下の情報の項目を利用することがあります。

利用する情報の項目は次の通りです。

氏名・性別・生年月日・住所・電話番号・FAX 番号・電子メールアドレス・会社 名・役職名等、お客様個人に関する情報

4.登録されたお客様情報に関するお問合せ

商工会議所では、個人保有データの開示・訂正・利用停止等の請求及び、個人情報に関するお問合せは下記事務局にお願いします。法令に従い遅滞なく合理的な範囲で対応いたします。

問い合わせ先

尼崎商工会議所 産業部 地域振興グループ

〒660-0881

兵庫県尼崎市昭和通 3-96

Tel: (06)6411-2252

5.ご案内の変更

この「利用目的に関するご案内」は必要に応じ変更させていただくことがございます。